

ΕΝΤΥΠΟ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗ ΠΕΛΑΤΗ ΓΙΑ ΠΑΥΣΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗΣ ΜΕΤΡΗΤΗ & ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΟΔΟΤΗΣΗΣ

Αριθμός Πρωτοκόλλου

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΙΤΟΥΝΤΟΣ ΠΕΛΑΤΗ

Όνοματεπώνυμο / Επωνυμία:	ΑΦΜ:
	Δ.Ο.Υ.:
Διεύθυνση Έδρας:	
Διεύθυνση Αλληλογραφίας:	
Νόμιμος Εκπρόσωπος:	Αρ. Ταυτότητας ή Διαβατηρίου:
Email:	Τηλέφωνο Επικοινωνίας:

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Αριθμός Παροχής:
Διεύθυνση Ακινήτου:

ΔΗΛΩΝΩ ΟΤΙ με τη παρούσα αίτηση, εξουσιοδοτώ την εταιρεία Φυσικό Αέριο Ελληνική Εταιρεία Ενέργειας που εδρεύει στη Λεωφόρο Κηφισίας 7 στην Αθήνα με Α.Φ.Μ 997104531, όπως υποβάλλει για λογαριασμό μου κάθε απαραίτητο έγγραφο προς το ΔΕΔΔΗΕ και προβεί σε κάθε απαιτούμενη ενέργεια που προβλέπεται από την ισχύουσα νομοθεσία για την παύση εκπροσώπησης και τη διακοπή της ηλεκτρικής ενέργειας της παροχής, της οποίας είμαι νόμιμος χρήστης.

Δηλώνω, επίσης, ότι επιθυμητή ημερομηνία διακοπής της ηλεκτροδότησης, η οποία δεν δύναται να είναι συντομότερη των επτά (7) ημερών από την ημερομηνία υποβολής της παρούσας, είναι η και επιθυμώ ο τελικός λογαριασμός κατανάλωσης να αποσταλεί στην ανωτέρω διεύθυνση αλληλογραφίας.

Με την παρούσα επιστολή καταγγέλλω τη μεταξύ μας σύμβαση προμήθειας ηλεκτρικής ενέργειας και αιτούμαι τη λύση της, αναγνωρίζοντας την υποχρέωση μου να εξοφλήσω κάθε οφειλή μου προς την εταιρεία σας, όπως μπορεί να προκύψει μέχρι τη λήξη ισχύος της, σύμφωνα με τους όρους που έχουν υπογραφεί.

ΛΟΓΟΣ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑΣ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΚΟΜΙΣΗ ΑΛΛΑΓΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ

Σε περίπτωση μη έγκαιρης ολοκλήρωσης της εν λόγω Υπηρεσίας από τον ΔΕΔΔΗΕ, σύμφωνα με τις διατάξεις της Απόφασης ΡΑΕ 1151Α/2019 (ΦΕΚ Β' 1339/2020), επιθυμώ η καταβολή του σχετικού ποσού που προκύπτει από τη μη έγκαιρη ολοκλήρωση, να κατατεθεί στον παρακάτω τραπεζικό λογαριασμό:

IBAN:	Τράπεζα:
-------	----------

Αναγνωρίζω πως αν δεν δηλώσω το IBAN του λογαριασμού μου, ο ΔΕΔΔΗΕ απαλλάσσεται από την υποχρέωση καταβολής ποσού με οποιονδήποτε άλλο τρόπο.

Τέλος, βεβαιώνω ότι τα στοιχεία που αναγράφονται στην παρούσα δήλωση είναι πλήρη, αληθή και ακριβή, αναγνωρίζω δε το δικαίωμα της Φυσικό Αέριο Ελληνική Εταιρεία Ενέργειας να επαληθεύσει τα παραπάνω στοιχεία.